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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE ORDINAIRE DU 26 AVRIL 2023 

A LA SALLE PAROISSIALE D’HAUTEVILLE 

1. Salutations 
  

Il est 19h30 lorsque M. Patrice Ballif, président ouvre la séance. Au nom du conseil de paroisse St-Sulpice Le 

Solitou, il souhaite la bienvenue aux paroissiens de Corbières, Hauteville et Villarvolard  et les remercie d’avoir 
pris le temps de participer à la 7ème assemblée paroissiale. 

Il salue plus particulièrement Lukasz Babiarz, notre curé qui officie principalement pour la rive droite Il salue 

aussi la représentante de la commune de Corbières, Mme Christine Borcard. 

Il prie d’excuser M. l’Abbé Deschenaux administrateur des treize paroisses de l’UP, Monsieur Michel Drompt 
et Monsieur Marcel Bochud. 

Les paroissiens ont été convoqués à cette assemblée ordinaire conformément à la loi, 15 jours avant 

l’assemblée par une annonce parue dans « la feuille officielle » du 31 mars 2023, un affichage au pilier public 

et un tout ménage. 

La situation sanitaire s’améliore, nous pouvons pratiquement nous réunir comme avant la pandémie, ce qui 
remet de la joie de vivre pour toutes nos activités. 

Après cette petite introduction, nous pouvons débuter l’assemblée annuelle. 

Est-ce que toutes les personnes présentes ont le droit de vote ? Oui sauf M. le curé Lukasz Babiarz. 

Il désigne un scrutateur : M. Edouard Remy. 

 22  personnes sont présentes à l’assemblée : 

   13   paroissiens  

       8   membres du conseil paroissial 

       1   M. le curé Lukasz Babiarz 
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Les points du tractanda sont les suivants : 

            1. Salutations 

        2. Procès-verbal de la dernière assemblée  

        3.  Rapport sur l’activité pastorale et sur ses perspectives 

          4.  Compte 2022 

                Rapport de la commission financière - approbation 

           5.  Budget 2023 

               Rapport de la commission financière – approbation 

            6. Election d’un représentant à la Corporation ecclésiastique catholique 

  7. Renouvellement de la commission financière 

           8. Divers 

Aucune remarque n’étant formulée sur le mode de convocation ainsi que sur le contenu du tractanda, M. Ballif déclare 
cette 7ème assemblée de la paroisse St-Sulpice le Solitou ouverte et valable. 

 

2. PV de l’assemblée du 27 avril 2022. 

 

Le PV ne sera pas lu, il était à disposition sur le site internet de la paroisse par le biais des communes de Hauteville 
et Corbières ainsi qu’au bureau de la paroisse. 
 

• Approbation 

 

 

  
Merci à l’assemblée pour l’approbation et merci à Paule pour la bienfacture du PV 2022. 

 
3. Rapport sur l’activité pastorale et sur ses perspectives. 

  

La parole est donnée à M. Lukasz Babiarz, curé de la rive droite.  
 
M. le curé commence par une prière. 
 
Il nous informe que l’Abbé Descheneaux a des problèmes de genoux et qu’il s’occupera de la 1ère communion à 
sa place. 
 
Il soulève le fait que nous sommes chanceux d’avoir une messe régulière en semaine le vendredi et précise que 
la planification des messes se fait au mieux. 
 
Il met en avant le nouveau format du journal « Essentiel » et parle du site internet qui est actuellement en cours 
de rénovation, il précise que sur le site nous pourrons trouver les divers évènements qui se passent au sein de 
l’UP. Il énumère les activités au sein de l’UP comme une célébration commune pour les catéchumènes, 220 
adolescents confirmants, 9 1er communiants et beaucoup de baptêmes. 

PV de l’assemblée 2022 est approuvé à l’unanimité. 
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Il précise que pour les cérémonies funéraires il a été décidé lors de la Pastorale des funérailles que celles-ci ne 
sont pas acceptées dans les églises. 
 
Il remercie les conseillers pour la bonne collaboration et la bonne ambiance. 
Il remercie toutes les personnes qui s’engagent au sein de la paroisse. 
 
Le Président de paroisse remercie le curé Lukasz Babiarz pour son message et ses informations. L’UP peut compter 
sur notre collaboration. 

 

  

4.  Comptes 2022 

Les comptes de fonctionnement, des investissements et le bilan sont présentés au beamer et commentés par 

Philippe Berchier, responsable des finances. 

Le compte de fonctionnement se présente comme suit : 

Total des charges de  CHF 392'330.10 

Total des produits de     CHF 397'332.55 

Excédent de revenu de   CHF     5'002.45 

Après un amortissement supplémentaire de CHF 85'000.00 

Le compte d’investissement ne présente aucun investissement. 

Le président demande s’il y a des questions au sujet des comptes 2022 ? 

Aucune question n’étant soulevée, le Président demande le rapport de la commission financière. 

 

Rapport de la commission financière 

Les membres de la commission financière composée de Madame Patricia Angéloz et Messieurs Jean-Marie 

Castella et Jean-Marc Gerbex ont été régulièrement convoqués pour le contrôle des comptes arrêtés au 31 

décembre 2022 de la Paroisse St-Sulpice le Solitou. La séance a eu lieu le mardi 4 avril 2023 à la salle du Conseil 

communal à Hauteville. 

La concordance des différentes pièces comptables avec les écritures enregistrées a été vérifiée. Tout concordait 

parfaitement de même que les mouvements financiers et les soldes avec les attestations bancaires et postales. 

La commission relève qu’il a été possible d’effectuer un amortissement supplémentaire de CHF 85'000.- sur les 

bâtiments et que l’exercice laisse un excédent bénéficiaire de CHF 5'002.45. 

Dès lors la commission financière accepte les comptes tels que présentés. Elle remercie Mme Claudia Kolly pour 

l’exécution minutieuse de sa fonction et recommande à l’assemblée de les approuver. 

• Approbation 

 

Les comptes 2022 sont approuvés à l’unanimité  
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M. Ballif remercie Mme Patricia Angéloz de nous apporter le message de la commission financière. Un grand merci 

à notre caissière Claudia pour l’excellent travail accompli. 

 

5. Budget 2023 

     

Les budgets de fonctionnement et des investissements sont présentés au beamer et commentés par Philippe 
Berchier. 
 
                                                                               
Le budget de fonctionnement 2023 se présente comme suit : 
 
Total des charges de     CHF 277'050.00   
Total des produits de     CHF 300'347.00 
Excédent de revenu de  CHF   23'297.00 
 
Le budget des investissements présente un total des investissements de CHF 0.00 
 
Le président remercie Philippe pour l’explication du budget et demande s’il y a des questions au sujet du budget 

2023 ? 

Philippe Berchier précise qu’il y a une baisse de 20% sur le revenu suite à la baisse de l’impôt. 
 
Anita Blanc demande ce qu’il en est du sondage de l’entreprise Etter, Patrice Ballif l’informe que l’étude du dossier 
est en cours. Il faudra changer les tuyaux du coin de l’église jusqu’à l’exutoire. De plus, l’exutoire se trouvant dans 
le talus devra faire l’objet d’une réfection. 
 
Rapport de la commission financière 

 

Les membres de la commission financière, Mme Patricia Angeloz, M. Jean-Marc Gerbex et M. Jean-Marie Castella, 
se sont également penchés sur l’examen du budget 2023 en date du 4 avril 2023. 
 

Le budget de fonctionnement nous est présenté poste par poste par la caissière Mme Claudia Kolly et tous les 
éclaircissements nous sont donnés. Celui-ci présente un bénéfice substantiel de CHF 23'297.00 
 
Aucun investissement n’étant prévu en 2023, il n’y a pas de budget d’investissement. 
 
La commission financière approuve ce budget et recommande à l’assemblée de l’accepter dans son ensemble. Elle 
remercie tout le conseil pour le soin apporté à son élaboration. 
 

• Approbation 

 

 
 
Le président remercie la commission financière pour leurs bons conseils, leur soutien et leur travail. Il remercie 
également la caissière pour son excellent travail.  
 

 
6. Election d’un représentant à la Corporation ecclésiastique catholique 

 
Comme lors de chaque élection nous devons aussi élire un représentant à la corporation ecclésiastique catholique 
(CEC). L’UP Notre-Dame de Compassion doit fournir 6 représentants dont 1 pour la rive droite. Le conseil de 
paroisse propose de réélire M. Bernard Geinoz, de Pont-la-Ville qui a déjà effectué une législature. 
 

Le budget 2023 est approuvé à l’unanimité. 
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La fonction est de représenter l’UP et la rive droite aux séances de la Corporation ecclésiastique catholique à 
Fribourg et de défendre nos intérêts. L’ensemble des représentants forment une entité comme par exemple le 
Grand conseil au niveau du canton. 
 
Y aurait-il une personne dans la salle qui serait candidate pour cette fonction ? 
 
Personne ne se propose, M. Ballif propose donc de voter pour la réélection de M. Geinoz. 

 

• Approbation 

 

 
 

 
  
 7. Renouvellement de la commission financière 

 

Comme lors de chaque élection nous devons aussi élire la commission financière. 
 
Actuellement la commission financière est composée de Jean-Marie Castella, Président, Patricia Angéloz, secrétaire 
et Jean-Marc Gerbex, membre. 
 
Les 3 personnes sont d’accord de renouveler leur mandat pour la prochaine législature allant de 2023 à 2028, soit 
5 ans. 
 
Par principe y a-t-il d’autre personnes dans la salle, qui s’annonceraient pour la commission financière ? Ce n’est 
pas le cas, le Président propose de renouveler la commission financière. 
 

• Approbation 

 
 

 

  Patrice Ballif les remercie et précise que l’on se réjouit de poursuivre cette fructueuse collaboration. 
 

8. Divers 

 

• Pour rappel, la paroisse possède une adresse courrier ainsi qu’une adresse email. Les sites internet de 
communes de Hauteville et Corbières vous renseignent également sur la paroisse. 
 

• La première communion pourra avoir lieu le dimanche 30 avril 2023 à Villarvolard. 9 jeunes effectueront leur 
1ère communion, nous leur souhaitons le plus parfait des bonheurs et que la foi demeure à jamais dans leur 
cœur. 
 

• Une nouvelle élection est prévue pour tous les conseils paroissiaux. Pour notre paroisse il y a un changement, 
c’est le départ de Daniel Rolle qui est remplacé par François Blanc. Le Président remerciera tout à l’heure Daniel 
et remercie d’ores et déjà François d’avoir accepté de rejoindre notre conseil de Paroisse. François nous sera 
d’une aide précieuse pour la mise en place des archives de la paroisse puisqu’il est archiviste au sein de l’Etat 
de Fribourg à temps partiel. Au nom du conseil, il lui souhaite une cordiale bienvenue parmi nous. 
L’assermentation aura lieu le samedi 29 avril à Siviriez. Patrice excuse l’absence de François Blanc à notre 
assemblée puisqu’il est en vacances à l’étranger. 
 

• Au sein de nos 2 chœurs mixtes nous devons déplorer la dissolution du chœur de la Cécilienne de 
Hauteville/Villarvolard. En effet, le manque de chanteurs et chanteuses et la démission du Directeur ont mis le 

Election de M. Geinoz  acceptée à l’unanimité. 

Election des 3 membres acceptée à l’unanimité. 
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chœur dans une situation difficile et suite à une assemblée extraordinaire il a été décidé de dissoudre le chœur. 
La paroisse déplore cette situation et prend acte de la décision. Nous essayerons de trouver des arrangements 
avec le chœur mixte de la Lyre de Corbières afin de pouvoir chanter dans les 3 églises, mais pour assurer ce 
genre de prestations le chœur de Corbières a besoin de renfort venant des villages de Villarvolard et Hauteville, 
que ce soit d’anciens chanteurs ou chanteuses et de nouveaux membres. Je lance un cri d’alerte si on veut 
pouvoir honorer des messes chantées dans nos 3 églises. 
 

• Diverses activités ont revu le jour pour le plaisir de notre communauté. D’abord la soupe de Carême à 
Villarvolard pour ses habitants et à Corbières pour les habitants de Corbières et Hauteville. Un franc succès aux 
2 endroits. Également la marche du Vendredi Saint à Notre-Dame des Marches suivie de la soupe de Carême, 
6 personnes ont pris part à la sortie, un succès mitigé à cause de la pluie mais une ambiance sympathique. 
 

• Fin de mandat pour notre conseiller Daniel Rolle remerciements en fin d’assemblée 
 

• Fin de mandat pour le directeur et organiste du chœur de la Cécilienne de Hauteville/Villarvolard 
remerciements en fin d’assemblée 
 

• Au niveau de l’entretien, nous avons fait la peinture de toutes les portes d’églises, que ce soit les grandes ou 
les petites sur les côtés, nous avons rénové la sacristie d’Hauteville en faisant construire une nouvelle armoire 
et fermant le tableau électrique et nous avons restauré 2 croix à Hauteville et une croix à Corbières. 
 

• Pour terminer une pensée pour toutes les personnes qui ont quitté notre communauté durant l’année écoulée 
afin de rejoindre le monde de l’au-delà, je pense particulièrement à Jean Bapst qui s’occupait avec joie et amour 
de notre chapelle des Fourches ; je prie l’assemblée de se lever pour une minute de silence. 
 

Voilà les informations du côté de la paroisse. Est-ce-que quelqu’un souhaiterait prendre la parole ? 
 

Patricia Castella se questionne sur le sujet de la dissolution du chœur-mixte, au niveau des finances et du matériel 

comment cela se passe ? 

Patrice Ballif lui explique que selon le règlement, ce qui reste sur le compte sera géré par la paroisse, pour le moment 

ceci reste en stand-by si quelque chose redémarre. Pour le matériel la règle est identique.  

Elle demande pourquoi ne pas faire un éventuel don ? 

Patrice lui précise que selon la loi nous devons garder ceci 5 ou 10 ans. 

 

Remerciements à Daniel Rolle 

Daniel s’est engagé au profit de la paroisse de Villarvolard de 1981 à 2016, d’abord comme membre du conseil, puis 
comme Président de la Paroisse de Villarvolard de 2013 à 2016. 

Après la fusion, il a continué, comme membre du conseil de notre paroisse St-Sulpice le Solitou de 2017 à 2023, il 

s’occupait principalement des problèmes techniques touchant les infrastructures de Villarvolard. 
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Lors de ses différents mandats à la paroisse de Villarvolard, en collaboration avec Edouard Remy, qui entra au conseil 

en mai 1986 et fut président, ils s’occupèrent de différents dossiers importants tels que la rénovation des cloches, en 
posant de nouveaux supports en chêne massif, puis par la restauration de l’Eglise qui fut un chantier titanesque, pour 
plus d’un million de franc et enfin par la rénovation de la cure dont l’abbé Michel Oswald a occupé jusqu’à sa mort en 
novembre 1986. Il y a eu un dilemme car fallait-il rénover la cure ou pas. Selon M. Jean Philipona, dit Mozart (ancien 

président de paroisse durant plusieurs années),  il ne fallait rien faire, mais le conseil d’alors décida sa rénovation pour 
la louer à une famille ayant des enfants. La 1ere locataire fut la famille Demierre. 

Puis au départ de Edouard Remy c’est Daniel qui reprit la présidence du conseil de Villarvolard, poussé par Edouard et 

par une équipe sympathique avec qui il a bien collaboré. 

Dès 2017 après la fusion entre les 3 paroisses de Hauteville, Villarvolard et Corbières, une nouvelle paroisse s’est formée 
celle de St-Sulpice le Solitou. Daniel oeuvra comme membre du conseil jusqu’à ce jour. 

42 ans de bons et loyaux services, quel bail, quel sacerdoce pourrait-on dire car Daniel aura passé pratiquement plus 

de la moitié de sa vie pour soutenir la communauté chrétienne, chapeau bas Daniel… Il faut savoir qu’au début les 
membres du conseil touchait Fr 5.—par année pour assumer la fonction et aller encore 2 à 3 fois par année à Fribourg 

pour défendre sa paroisse et assister à des réunions où souvent les petites paroisses ne sont pas écoutées… 

Nous avons toujours apprécié la qualité du travail et surtout la précision et la disponibilité de Daniel car lorsqu’il y avait 
des problèmes d’horloge, de connexion de fils, de prise à déplacer ou encore d’étoiles de Noël à connecter et 
déconnecter, c’était lui qui s’en occupait, c’était son dada. Il assurait aussi tous les rendez-vous avec les différentes 

entreprises telles que Mecatal ou GESA. 

En parallèle de conseiller de paroisse, Daniel a aussi chanté au chœur mixte la Cécilienne de Hauteville/Villarvolard de 
1978 à 2023, de plus il en était le caissier, à nouveau un bail de 45 ans, bravo pour ton engagement. 

Enfin il fut aussi membres des pompiers de Villarvolard, plus de 30 ans, comme spécialistes des motopompes. La 

mécanique n’avait aucun secret pour lui… 

Je sais, nous savons que nous pourrons encore compter sur Daniel, à l’avenir, pour nous conseiller techniquement ou 
pour poser les étoiles de Noël. 

Au nom du conseil et de l’assemblée, je remercie Daniel pour son engagement et sa collaboration, durant 42 ans, et 
nous lui souhaitons beaucoup de plaisir pour la suite de ses activités et surtout la santé dans sa vie de tous les jours. 

Que Notre-Dame des Fourches, notre Dame de Compassion et Notre Saint Patron de Villarvolard, St-Sulpice veille sur 

lui et sa famille. 

Bon vent, plein succès et merci pour ton engagement. 

Nous avons le plaisir de te remettre une attention. 

 

Remerciements à Marcel Bochud 

Au début de l’année 2023 Marcel Bochud a démissionné de son poste de Directeur et d’organiste du chœur La Cécilienne 
Villarvolard/Hauteville. 

Après 41 ans passé dans ces 2 fonctions c’est le cœur serré que Marcel Bochud a donné sa démission avec effet au 31 
janvier 2023. 
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Sa décision a été mûrement réfléchie, après plusieurs mois de réflexion. Le chœur mixte de Villarvolard/Hauteville a 
représenté sa raison de vivre durant plusieurs décennies. Il en gardera de merveilleux souvenirs. Sa tâche lui tenait 

tellement à cœur qu’il n’a jamais manqué une seule messe dominicale. La seule exception a été un dimanche tous les 

5 ans pour participer à la course avec ses contemporains. 

La tâche de Directeur est passionnante mais implique beaucoup d’investissements car il y a la préparation des messes, 
des concerts, la fête des Céciliennes, il faut aussi choisir des chants et faire des essais, et bien sûr les nombreuses 

répétitions, prestations réussies avec succès et à la satisfaction de tout le chœur. 

Il a aimé diriger ce chœur où il y avait beaucoup d’entrain. Ils ne rechignaient jamais à répéter deux, trois, voire fois 
plusieurs fois le même passage. 

Il a aussi beaucoup apprécié l’entente avec le chœur mixte de Botterens. Cette réunion a permis aux deux ensembles 
de compléter mutuellement leurs registres. Elle a ainsi permis d’assurer la tenue de deux éditions de la Fête-Dieu et le 

maintien de la prestation chorale lors des enterrements. Le chœur a aussi chanté à notre Chapelle des Fourches lors de 
la traditionnelle messe du 15 août. 

La Paroisse St-Sulpice le Solitou se retrouve avec un seul chœur, celui de la Lyre de Corbières, pour assurer à l’avenir 
des messes dans 3 églises.  

La Paroisse déplore toutefois que la proposition de fusion faite aux 2 chœurs, il y a 3 ans, n’aient pas trouvé un écho 
favorable car cela aurait évité une fin brutale de la Cécilienne et cela aurait permis d’avoir un nouveau chœur renforcé, 
fortifié et pouvant compter sur un effectif de plus de 30 personnes. 

Au nom du conseil et de l’assemblée, je remercie Marcel pour son engagement et sa collaboration, durant 41 ans. Nous 
lui souhaitons une bonne continuation et surtout la santé dans sa vie de tous les jours. Que Notre-Dame des Fourches, 

Notre-Dame de Compassion et Notre Saint Patron de Villarvolard, St-Sulpice, veille sur lui et sa famille. 

Bon vent, plein succès et merci pour ton engagement. 

 

Avant de clore cette assemblée, le Président tient à remercier chaleureusement les membres du conseil de paroisse 
pour leur disponibilité, leur engagement et leur bonne humeur tout au long de l’année. C’est un réel plaisir de travailler 
avec cette équipe et à ce titre il remet une petite attention à chacun et chacune pour marquer la législature. 
 
Il remercie toutes les personnes qui nous aident tout au long de l’année afin que notre paroisse soit une communauté 
vivante. 
 
Merci à notre secrétaire Paule qui a accompli un immense travail, toujours dans la bonne humeur et avec rapidité. 
 
Merci à notre caissière, Claudia pour le travail accompli avec précision et consciencieusement, pour sa disponibilité au 
service des paroisses et du secteur de Notre-Dame de Compassion. 
 
Un grand merci à la commission financière pour leur excellent travail, leurs bons conseils et leur précieuse 
collaboration. 
 
Un merci chaleureux à l’équipe pastorale du secteur, à notre curé modérateur, l’Abbé Claude Deschenaux, qui n’est 
pas toujours facile à convaincre, à Lukasz Babiarz, notre curé de la rive droite, et à notre diacre animateur pastoral à 
temps partiel Olivier Essacaz. 
 
Je les remercie de leur collaboration ainsi que du souci qu’ils portent afin que grandisse un esprit fraternel au sein de 
notre communauté. 
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Merci à toutes les personnes qui se dévouent pour la catéchèse auprès des enfants du secteur. 
 
Merci à nos deux directeurs de chœur pour les animations lors des messes et des fêtes. 
 
Merci aussi à nos concierges des églises, chapelle et salles paroissiales et aux responsables pour les extérieurs de 
l’église et du cimetière. 
 
Merci aux personnes pour les magnifiques décorations florales et les arrangements dans nos Eglises. 
 
Merci à nos sacristains et sacristines pour leur disponibilité tout au long de l’année. 
 
Et surtout un grand merci à toutes les personnes que je n’ai pas citées et qui travaillent dans l’ombre pour le bien-être 
de notre paroisse et de nos trois villages. 
 
Au nom de la paroisse, je vous remercie toutes et tous très sincèrement pour le travail effectué et je sais que je peux 
encore continuer à compter sur vous pour le futur. 
 
 
D’autres questions n’étant pas avancées le Président clôt l’assemblée. Il est 20h35, il remercie l’assemblée pour leur 
présence. 
 
 
Il annonce que la paroisse a le plaisir d’offrir le verre de l’amitié. 
 
 
Message de Fabienne Drompt à notre Président : 

 
Cher Patrice, cher Président, Au terme de cette assemblée et au nom de tous mes collègues du Conseil, ainsi que de 
nos secrétaire et caissière Paule et Claudia, c’est le moment de te remercier. Difficile de comptabiliser le temps que 
tu consacres à notre paroisse tout au long de l’année ! Ton engagement, ta disponibilité et le souci que tout fonctionne 
au mieux dans nos 3 villages nous impressionnent, et je le dis sans exagérer… Que ce soient les bâtiments à entretenir, 
du mobilier d’église à rénover, le repas des aînés ou la soupe de carême à organiser, combien de coups de fil et de 
rendez-vous remplissent ton agenda, tes journées et tes soirées… Nous te savons bien occupé, toi qui est jeune 
retraité, mais malgré tout, toujours disponible pour notre paroisse St-Sulpice Le Solitou. Et quand des courriers (dont 
on voit le début mais pas forcément la fin) arrivent dans ta boîte mail, tu trouves aussi toujours le temps de les lire 
pour nous en faire un résumé plus compréhensif lors de nos séances. Heureusement pour nous ! A la veille de cette 
nouvelle législature, marquée par la journée officielle qui aura lieu samedi à Siviriez, nous te sommes reconnaissants 
et te disons un immense MERCI. Cher Patrice, le printemps tarde à s’imposer mais nous te souhaitons déjà de belles 
vacances, en espérant que la pause estivale t’offrira un peu de temps libre et du « farniente », comme il se dit du côté 
des Dolomites ! Pour tout ton travail, Christine a le plaisir de te remettre un petit cadeau en guise de reconnaissance. 

 
 

 

 

                     Vive la Paroisse St-Sulpice Le Solitou ! 
 

 
                         Le Président     La Secrétaire 
 
      Patrice Ballif     Paule Siffert 

 


